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SZABADSZENTKIRÁLY, GERDE, PÉCSBAGOTA, VELÉNY KÖZSÉGEK IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÓ TÁRSULÁSA

SAJTÓKÖZLEMÉNY
EGÉSZSÉGES IVÓVIZET KAP NÉGY ÚJABB BARANYAI TELEPÜLÉS

Sikeresen befejeződött a Szabadszentkirályon és 3 szomszédos településen indított ivóvízminőség-
javító program. Az e célból életre hívott társulás két éve benyújtott pályázatát mintegy 152 millió
forintos támogatásban részesítette az Európai Unió és a magyar állam központi költségvetése. Ennek
köszönhetően  a  régi  vízmű  megújításával  2015  áprilisától  már  az  EU-szabványnak  megfelelő,
egészséges ivóvizet biztosítanak a lakosságnak. 

A  Szabadszentkirály,  Gerde,  Pécsbagota,  Velény  Községek  Ivóvízminőség-javító  Társulást  alkotó
településeken csaknem 600 ingatlant szolgál ki a vízműrendszer. A most lezárult beruházással megoldódott
a  korábbi  probléma,  s  mostantól  a  szabadszentkirályi  kútból  nyert  víz  mangán  és  vastartalma  már
mindenben megfelel az európai uniós előírásoknak. 

A  168  millió  forintos  beruházás  eredményeként  a  szabadszentkirályi  vízmű  területén  elkészült  egy  új
kezelőépület,  amelybe  korszerű  technológiát  szereltek  be  a  szakemberek.  Itt  helyezték  el  vas-
mangántalanító szűrőtartályt,  ahol a nyersvíz a szükséges kezelésben részesül.  Két műtárgy – vasiszap
ülepítő  és  tiszta  víz  tároló  –  épült,  és  üzembe helyeztek  egy  nyomásfokozó  szivattyút  is.  A  régi  kutat
lezárták, ám a vízbiztonság érdekében két új kutat fúrtak, melyekből az egyik a tartalékkút szerepét tölti be.
Mintegy 140 méteres mélységben találták meg a megfelelő vízréteget. Az udvaron 80 köbméteres új tározó
épült, mellyel a telep megfelelően kiszolgálja az érintett települések otthonait. 

Mind  a  négy  faluban  kicserélték  a  csomópontokat,  és  teljes  egészében  –  több  mint  25  kilométeren  –
átmosták az ivóvízhálózatot.  A rekonstrukciós munkálatok keretében Szabadszentkirályon a régi  azbeszt
cement csőből készült ivóvíz gerincvezetéket és a hozzá tartozó bekötéseket is lecserélték nagynyomású
csőre, ezzel ugyancsak növelve a szolgáltatás biztonságát. A megújult vízműben a mai napon megkezdődött
az átadás-átvételi eljárás. 

A Szabadszentkirály és térsége Ivóvízminőség-javító Program teljes költségvetése 168 645 600 Ft volt. A
152  millió  forintos  támogatás  feletti  10  százalékos  önrészt  szintén  pályázati  úton,  az  Önerő  Alap
igénybevételével biztosította a társulás, ezért a lakosságnak nem jelentett anyagi terhet a fejlesztés.

További információk a projektről: szabadszentkiraly.ivovizprogram.hu


